## Принципы преемственности в системе образования

18 февраля 2021 года по инициативе кафедры гидравлики и гидроинформатики факультета гидромелиорации наш институт посетили директор школы и учащиеся выпускных классов школы № 56 Урта-Чирчикского района. Основная цель визита – ознакомить учащихся с жизнью института, с направлениями института, рассказать в каких отраслях экономики могут работать выпускники институтов.



Профессорско-преподавательский состав кафедры гидравлики и гидроинформатики организовали круглый стол для выпускников школ, экскурсии для школьников, ознакомили с новым современным оборудованием, спорткомплексом, с библиотекой института, учебными корпусами, лабораторными кабинетами. Особое впечатление на студентов произвел лабораторный корпус факультета.



Пресс-служба ТИИИМСХ.